

A NAGYKÁROLYI REFORMÁTUS EGYHÁZMEGYE

KATEKÉTIKAI BESZÁMOLÓ

a 2016-os évről

„Neveld a gyermeket a neki megfelelő módon, még ha megöregszik, akkor sem tér el attól.....” Péld 22,6

A Nagykárolyi Református Egyházmegye 32 gyülekezetében folyó katekézisiről, a vallás és kateoktatás hatékonyságáról, nehézségeiről és a számadatok alapján feldolgozott tevékenységeiről szeretnék beszámolni.

Vallásoktatás: Parókiális vallásoktatás minden gyülekezetben folyik, ahol vannak gyerekek, Adyfalva, Érkávás, Krasznaszentmiklós kivételével.

Egyházmegyénk összgyerek létszáma 1.064, ez 61 gyerekkel kevesebb, mint 2015-ben volt, ebből parókiális vallásórára járnak 614-en, a gyerekek 59% jár, míg 41% otthon marad, elkallódik.

A parókiális vallásoktatást túlnyomórészt a lelkipásztorok végzik, de több gyülekezetben a lelkipásztor-feleség, vallástanár, kántor és segédlelkész is.

Gyülekezeteink nagytöbbségében heti egy alkalommal egy csoportban folyik a katekizáció, míg 5 gyülekezetben 2 illetve 4 korcsoportra osztva, akik így dolgoznak, biztosan érzik, ennek eredményét is!

Milyen terv szerint folyik a gyülekezeti vallástanítás? 365 bibliai történet Evert Kyt, Tegzes Lajos: Gyermek Istentiszteleti tanítások, Roel Bartles, Fodorné Nagy Sarolta anyaga, Holland segédanyag, Református hittankönyv gyerekeknek, iskolai tanterv, saját készítésű terv szerint.

Többnyire az iskolai vallásoktatást a vallástanárok végzik, a következő gyülekezetekben azonban lelkipásztor tanít: Kaplony, Kismajtény, Krasznamihályfalva, Magyarcsaholy, Magyargéres,

A következő esetekben a vallástanár nem tagja a gyülekezetnek: Ákos, Bogdánd, Dobra, Érendréd, Domahida, Hadad, Hadadnásd, Iriny, Tasnádszántó.

Börvely, Érszakácsi, Gencs, Lele, Pelekeszi, Nagykároly-Kertváros, Piskolt, Szilágypér, Szilágyszér, Tasnád, Tasnádszántó - gyülekezetekben tagja a vallástanár az egyházközségnek.

Vakációs bibliahetet majdnem minden gyülekezetben tartottak, ahol vannak gyerekek. A vakációs bibliahetre összesen 1223 gyerek ment el, van olyan gyülekezet, ahol megduplázódik a létszám a vallásórára járókhoz képest. Külön dicséret illesse azokat a kis gyülekezeteket ahol 5-10 gyerekkel is foglalkozva megtartották a vakációs bibliahetet: Érdengeleg, Érkörös, Pelekeszi, Királydaróc, Érszodoró, Tasnádszántó.

A Vakációs bibliahéten egyre több gyülekezetben kapcsolódnak be segítőként gyülekezeti tagok, kántorok, ifisek, tanítónők, ovónők, nőszövetségi tagok, teológusok, vallásstanárok.

Kátéoktatás: Gyülekezeteinkben a lelkipásztorok végzik a kátéoktatást, kántor, vallásstanár, segédlelkész segítségével. Pozitívum, hogy gyülekezeteink nagyrészt 14 éves korban történik a konfirmáltatás, azonban még mindig 10 gyülekezetben 13 éves korban. A kánon világosan meghatározza a konfirmáltatás korát.

Minden gyülekezetben két év a konfirmációi oktatás ideje, egy gyülekezetben még mindig 1 év. 2016-ban 130 ifjú tett konfirmációi fogadalmat, 24-el kevesebb, mint 2015-ben, a következő gyülekezetekben nem volt konfirmálás: Bere, Érkavas, Adyfalva, Krasznaszentmiklós, Szaniszló, Érszentkirály, Tasnádszarvad, Krasznamihályfalva

Az elsőéves konfirmandusok száma: 158 ifjú. Királydarócon, Érszentkirályon és Érdengelegen nincs első éves konfirmandus csoport.

A másodéves konfirmandusok száma: 147 ifjú. Szaniszlón, Krasznamihályfalván, Érszentkirályon, Érendréden nincs másodéves konfirmandus csoport.

Isten iránti hálámát kifejezem a már a hatodik esztendeje beindult gyerektábor áldása miatt. Minden kezdet nehéz, ez is az volt, hisz 2011-ben 68 gyerek vett részt és anyagiakban is szűkölködtünk. 2012-ben már 120 főre terítettünk asztalt öt napon át, ebből 109 gyerekre és 11 felnőttre. 2013-ban és 2014 és 15- ben úgyszintén. A tavaly 2016-ban 9 lelkipásztor és 3 teológus vezette és felügyelte az itt folyó munkát. Köszönet szolgálatukért, önzetlen munkájukért, az Úr áldja meg életüket.

Továbbá örömmel és Isten iránti hálával számolok be a tavalyi bibliavetélkedő sikeréről, ahol két korosztályban I-IV és V-VII méretkeztek meg gyermekeink.

Remélem egyre több gyülekezet érzi magáénak ezt a rendezvényt, ezt bizonyítja az is, hogy évről évre nő az érdeklődés a vetélkedő iránt, sőt egyre több gyülekezet kapcsolódik be.

A szám adatok hol elszomorítóak, hol kissé növekednek, ezek a tények, melyek a teljesség igénye nélkül láttatják velünk Egyházmegyénk, gyülekezeteink utánpótlását, a jövő nemzedéket. Isten előtti felelősségünk értük nemcsak imádkozni, hanem dolgozni, tenni ezt, tudva, hogy Isten ránk is bízta őket.

Tisztelettel: Balogh Enikő
katekétikai előadó